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Comunicat de presă 

Timișoara, 23 mai 2025 
 

Parcul Dendrologic din Ineu și malurile râului Crișul Alb vor fi modernizate 
printr-un proiect european în valoare de 5,8 milioane de euro 

 
 
În județul Arad, Parcul Dendrologic din Ineu, întins pe 12 hectare și cu exemplare 
de arbori valoroși, vechi de sute de ani, va fi modernizat printr-un proiect cu 
finanțare europeană, alături de malurile râului Crișul Alb. Peste 5,8 milioane de 
euro vor fi investiți în cele două obiective prin Programul Regional Vest 2021-
2027, gestionat de Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest. 
 
ADR Vest și Primăria Orașului Ineu au semnat, astăzi, 23 mai 2025, contractul de 
finanțare pentru proiectul de modernizare și diversificare a funcționalităților 
spațiilor verzi din cele două zone ale orașului Ineu. 
Locuitorii orașului vor avea acces la spații verzi modernizate, prevăzute cu alei 
pietonale, locuri de joacă, echipamente de fitness, zone de socializare, scenă și 
amfiteatru pentru organizarea de evenimente cultural-artistice, îmbunătățiri 
pentru promovarea interacțiunii și a unui stil de viață activ și sănătos, într-un 
mediu plăcut și mai puțin poluat.  
 
Parcul Dendrologic va fi extins și reabilitat - va oferi noi zone funcționale și 
recreative, iar malurile râului Crișul Alb vor fi consolidate și transformate într-o 
promenadă modernă, cu facilități pentru petrecerea timpului liber și spații verzi. 
Se vor reabilita spațiile verzi existente, se vor realiza plantări suplimentare pentru 
sporirea fondului vegetal și lucrări de amenajare peisajeră care să țină cont de 
conservarea arborilor cu valoare istorică și bioculturală. Proiectul va însemna peste 
6 hectare de spații verzi modernizate și noi la Ineu.  
Totodată, vor fi instalate sisteme de irigație eficiente, controlate automat, pentru 
a asigura un consum optim de apă și pentru a menține vegetația sănătoasă. 
Pentru mai multă siguranță în zonele publice, vor fi instalate sisteme moderne de 
iluminat și monitorizare video.  
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De asemenea, vizitatorii vor avea la dispoziție toalete automate, inclusiv modele 
accesibile persoanelor cu dizabilități, ecologice și dotate cu tehnologie de auto-
curățare. 
Valoarea totală a investiției este de 5,84 milioane euro, din care aproape 4,8 
milioane euro reprezintă finanțare nerambursabilă. Proiectul va fi implementat în 
decurs de trei ani. 
 

*** 
 
Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail 
- office@adrvest.ro. 

 
 


